PRESSEMELDUNG vom 17.12.2018
NOWAK IMMOBILIEN AKTIENGESELLSCHAFT


And the winner is: „NOWAK IMMOBILIEN AG aus Berchtesgaden.“
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(Muster des Logos)


     (Firmenchef Armin Nowak)
Bereits zum vierzehnten Mal in Folge wurde die Nowak Immobilien AG von BELLEVUE zum „ Best Property Agents “ im Berchtesgadener Land ausgezeichnet.

Wie auch in den letzten Jahren wurde die Firma Nowak Immobilien AG wieder mit dem renommierten Qualitätssiegel „BELLEVUE BEST PROPERTY AGENTS“ ausgezeichnet. Dieses Siegel wird jährlich von Europas größtem Immobilien-Magazin „Bellevue“ vergeben. 

Die Jury überprüft jährlich hunderte von Maklern und Bauträgern in Europa und der  Welt. Die Bewerbungskriterien für die Aufnahme in den Kreis der Besten sind Seriosität, große Marktkenntnis, Erfahrung, Angebotsvielfalt und vor allem ein ausgezeichneter Service. Ausgezeichnet wurden weltweit ca. 400 Makler-unternehmen, davon ca. 150 in Deutschland. Als einziges Unternehmen im Berchtesgadener Land hat die Firma Nowak Immobilien AG wieder diese hohe Auszeichnung erhalten.

Gerade in Anbetracht des ungebrochenen Immobilienbooms und der damit verbundenen Blasenbildung,  ist für viele Kunden der Kauf einer Immobilie eine einmalige und kostspielige Sache in Ihrem Leben. Eine Fehlentscheidung wäre oft fatal und existenzgefährdend. Daher ergeben sich zahlreiche Fragen, die nur Immobilienexperten beantworten können. Diese umfassend zu beantworten, mit Rat und Tat zur Seite zu stehen und das Geschäft zur Zufriedenheit aller Beteiligten abzuwickeln, das muss ein Best Property Agent im Sinne dieses Qualitätssiegels leisten. Die Auszeichnung gilt nicht nur für den Firmenchef Armin Nowak, sondern auch für das gesamte Immobilienteam mit Ursula Hölzl und Christine Ziegler..

Die Preisträger müssen sich jedes Jahr stets aufs Neue beweisen. Die Auszeichnung „BELLEVUE BEST PROPERTY AGENTS“ gilt nur für ein Jahr, dann wird neu entschieden, ob das Unternehmen auch im darauf folgenden Jahr seine Arbeit in gewohnt professioneller Manier fortgesetzt hat und sich an die Spielregeln hält.

Ansprechpartner: Armin Nowak, Vorstand der NOWAK IMMOBILIEN AG, Maximilianstr. 15, 

83471 Berchtesgaden, Telefon: 08652/64000, Telefax: 08652/64081, 

Internet: https://www.nowak-ag.de, E-Mail: info@nowak-ag.de 



