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Nowak Immobilien AG

Armin Nowak wurde erneut von der IHK für München und Oberbayern in den Prüfungsausschuss „Gepr. Immobilienfachwirt/-in“ berufen
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Der Immobilienkaufmann und Immobilienexperte Armin Nowak ist bereits seit 1993 als ehrenamtlicher Prüfer für den Ausbildungsberuf: „Bürokaufmann-/frau“ bei der IHK für München und Oberbayern tätig. Auch in der Erwachsenenfortbildung ist er als IHK-Prüfer für „Geprüfte Immobilienfachwirte (IHK)“ seit 2005 als Prüfer tätig und wurde hierfür für weitere fünf Jahre in den Prüfungsausschuss berufen.

Die Urkunde wurde nicht persönlich überreicht, sondern mit der Post zugeschickt. Seit über 16 Jahren ist er ehrenamtlich für die Fortbildung der Immobilienkaufleute mitverantwortlich. „Wissen in der Immobilienwirtschaft ist unumgänglich und heute notwendiger denn je“, so Armin Nowak.


Herr Armin Nowak ist neben dem Amt des 1. Vorsitzenden des Haus- und Grundbesitzerverein Berchtesgaden auch als IVD-Regionalbeirat für das Berchtesgadener Land, als ehrenamtlicher Handelsrichter in Traunstein und als Kreisrat für das Berchtesgadener Land, tätig.
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