Armin Nowak: Pressemeldung vom 13.06.2022


NOWAK IMMOBILIEN AG aus Berchtesgaden spendet für die Stiftung „ Jugend und Bildung “
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(v.l.n.r. Vorstand Armin Nowak und Stiftungsvorstand Hans-Jörg-Emmerling)

Das soziale Engagement der Firma Nowak Immobilien AG aus Berchtesgaden wird durch eine Spende von EUR 1.000,00 an die Stiftung Jugend und Bildung, kurz „JUBIS“ unterstützt. Die Stiftung unterstützt präventiv arbeitslose Jugendliche im angrenzenden Traunsteiner und Berchtesgadener Land. Die Zielsetzung der Stiftung Jugend und Bildung ist ein aktiver Koordinator zwischen Schulabgängern - Firmenchefs - Handwerksmeistern - berufsbildenden Schulen - Behörden - Verbänden (IHK, HWK etc.) zu sein. Die Stiftung hilft zu organisieren, zu koordinieren und auf diese Weise die frühzeitige Arbeitslosigkeit zu verhindern.
Herr Hans-Jörg Emmerling ist für diese Stiftung schon jahrelang aktiv und nimmt sich  ehrenamtlich dieser gesamtgesellschaftlichen Aufgabe an, so Vorstand Armin Nowak aus Berchtesgaden. (A.N.)

Eine Information der Nowak Immobilien AG aus Berchtesgaden. Ansprechpartner: Armin Nowak, Maximilianstr.15, 83471 Berchtesgaden, Tel.: 08652-64000, eMail: info@nowak-ag.de    
 

