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Ursula Hölzl für 30-jährige Betriebszugehörigkeit geehrt

Mehrere Jahrzehnte beim gleichen Arbeitgeber ist gerade in der heutigen Zeit eine Seltenheit. Nicht so bei der Nowak Immobilien AG aus Berchtesgaden, die gerade einmal 33 Jahre existiert, so der Immobilienexperte Armin Nowak aus Berchtesgaden.

(Foto: Armin Nowak mit Ursula Hölzl mit bei der Übergabe eines Blumenschraußes)

Motivation, ständige Weiterbildung, kollegiale Kommunikation, langjährige Perspektive und soziale Verantwortung stehen ganz oben auf der Agenda der Nowak Immobilien AG aus Berchtesgaden. Die langjährige Tätigkeit der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter führt zur Kundentreue, da sich die Geschäftspartner, anders als bei Unternehmen mit hoher Fluktuation, gut aufgehoben fühlen.
Frau Ursula Hölzl startete ihre Karriere am 01.01.1992 nach Ihrer Ausbildung und weitere Berufsjahre bei einer örtlichen Bank. 
Danach hat sie sich durch ständige Fort- und Weiterbildung Fachkenntnisse  erworben und in den Bereichen Immobilienvermittlung sowie Miet- und WEG-Verwaltungen im Hause erfolgreich praktiziert. 
So ist es nur eine logische Konsequenz, dass sie als  Aufsichtsrats-vorsitzende der Nowak Immobilien AG die Geschicke des Unternehmens führt, so Firmenchef und Immobilienexperte Armin Nowak.
Mittlerweile hat Ursula Hölzl zwei erwachsene Kinder und dankt dem Vorstand  über die Möglichkeit, Familie und Beruf miteinander in Einklang zu bringen. 


Eine Information der Nowak Immobilien AG aus Berchtesgaden. Ansprechpartner: Armin Nowak, Maximilianstr.15, 83471 Berchtesgaden, Tel.: 08652-64000, eMail: info@nowak-ag.de    
 



