PRESSEMELDUNG vom 13.12.2016
Herr Armin Nowak ist von der IHK für München und Oberbayern wieder in die Einigungsstelle für Wettbewerbsstreitigkeiten berufenen worden.
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Der Vorstand der Nowak Immobilien AG, Herr Armin Nowak wurde von der IHK München und Oberbayern erneut für die Sitzungsperiode 2017 bis 2021 als „ehrenamtlicher Beisitzer“ der Einigungsstelle für Wettbewerbsstreitigkeiten berufen.

Die Einigungsstelle bezweckt die Herbeiführung eines gütlichen Ausgleichs in Rechtsstreitigkeiten, in denen ein Anspruch auf Grund des UWG bzw. des Unterlassungsklagegesetzes geltend gemacht wird. Das Einigungsstellenverfahren soll damit in Wettbewerbsstreitigkeiten ein Gerichtsverfahren überflüssig machen.

Ebenso wie ein Gerichtsverfahren hemmt die Anrufung der Einigungsstelle die Verjährung. Die vor der Einigungsstelle geschlossenen Vergleiche sind vollstreckbar. Vorteilhaft im Vergleich zum Gerichtsverfahren ist, dass die Parteien nicht mit den erheblichen Kosten und der Verhärtung ihrer Beziehungen belastet werden, die eine gerichtliche Auseinandersetzung in der Regel mit sich bringt. Als weitere Vorzüge gegenüber einem gerichtlichen Verfahren werden der fehlende Anwaltszwang und die Nicht-Öffentlichkeit der Verhandlung geschätzt. Die Einigungsstelle ist mit einem Vorsitzenden, der die Befähigung zum Richteramt hat, und zwei Beisitzern besetzt. Die jeweiligen Beisitzer (Gewerbetreibende aus den verschiedensten Wirtschaftszweigen einschließlich des Handwerks und Verbraucher) werden von der IHK vorgeschlagen und besetzt.
Neben einer Vielzahl von ehrenamtlicher Tätigkeiten (u.a. Mitglied der Prüfungsausschüsse für Bürokaufleute und geprüfte Immobilienwirte, ehrenamtlicher Handelsrichter, Vorsitzender von Haus-und Grund Berchtesgaden und Kreisrat)  ist Herr Armin Nowak auch IVD-Regionalbeauftragter für Südostoberbayern.
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