PRESSEMELDUNG vom 11.05.2017
NOWAK IMMOBILIEN AKTIENGESELLSCHAFT


NOWAK IMMOBILIEN AG wurde erneut als einziges Immobilienunternehmen im  Berchtesgadener Land durch die Creditreform mit dem Bonitätszertifikat „CrefoZert“ ausgezeichnet.
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(v.l.n.r. Vorstand Armin Nowak und Creditreform-Prokurist und Mitglied der Geschäftsleitung Rainer Wagatha bei der Übergabe der Urkunde)

Berchtesgaden, 11. Mai 2017 – Immer mehr mittelständische Unternehmen entdecken die Vorteile des Ratings. So auch die Nowak Immobilien AG aus Berchtesgaden, die bereits zum dritten Mal hintereinander erfolgreich diese Zertifizierung  durch die Creditreform Rosenheim Karl KG mit dem CrefoZert bestanden hat.

Für Kunden und Geldgeber ist es wichtig, ein positives Zeichen zu setzen, dass sich die Firma Nowak Immobilien AG in geordneten Finanzverhältnissen befindet, so der Immobilienexperte Armin Nowak. Insbesondere als Verwalter und Treuhänder von Fremdvermögen ist es wichtig professionell und sicher aufgestellt zu sein. Schließlich gibt es genug „schwarze Schafe“ in der Branche, die mit den Kundengeldern verschwinden. Daher ist es wünschenswert, wenn der Gesetzgeber endlich die „Fachkundeprüfung“ und den „Nachweis der ordentlichen Finanzverhältnisse“ bei Hausverwaltern einführen wird.
Die Bonitätsanalyse, die von der Ratingagentur der Wirtschaftsauskunftei „Creditreform“ vorgenommen wurde, bestand die Nowak Immobilien AG mit der aktuellen Note: CR7. Dies bedeutet, dass die Bonität gut ist und das Unternehmen seinen Zahlungsverpflichtungen fristgerecht nachzukommen. Gegenstand des Unternehmensrating ist nicht nur die Bilanz 2016, sondern mehrere Jahresabschlüsse der letzten Jahre inklusive Angabe der Umsatzerlöse, Kennzahlenvergleiche auf Basis der Wirtschaftsdatenbank von Creditreform sowie qualitative Unternehmensbeurteilungen auf Grundlage detaillierter Checklisten und Managementbefragungen.
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